

## 吴天君会见西门子(中国)有限公司副总裁林泽波一行

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,市委书记吴天君会见了来郑参加第七届中国河南国际投资贸易洽谈会的西门子(中国)有限公司副总裁林泽波一行。

吴天君对林泽波一行来郑参观考察表示热烈欢迎,对西门子公司多年来为郑州发展做出的贡献表示衷心感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。吴天君说,《国务院关于支持河南省

加快建设中原经济区的指导意见》将郑州定位为全国重要的现代综合交通枢纽、现代物流中心和先进制造业基地,为郑州市的持续快速健康发展提供了难得机遇,也预示着郑州将会迎来更好更快更大发展。目前全市上下正在全力推进中原经济区郑州都市区建设,阔步迈向充满活力的全国重要的区域性中心城市。希望西门子公司与郑州市加强合作,在多个业务领域寻求突破。郑州市将秉承“以市场换技术,以市场换产业”的原

则,进一步加强与西门子公司战略合作,为西门子公司在郑发展提供优质服务 and 良好环境。

林泽波简要介绍了西门子公司在华业务和在郑投资项目进展情况。他表示,西门子公司非常看好郑州未来发展,并已在郑州进行医疗器械生产项目投资,希望未来能够与更多郑州本土企业进行更全面、更高层次的深度合作,实现互利共赢。

市委常委、市委秘书长孙金献陪同会见。

标  
新  
闻

## 昨日上午,吴天君到新郑调研拜祖大典筹备工作

# 拜祖大典明日隆重举行

## 重量级嘉宾云集

中国国民党荣誉主席吴伯雄应邀参加

央视两个频道现场直播

网络、手机、微博,面向全球全程直播

郑州将成大“赢家”

预计签约33个项目总金额达340亿

壬辰年黄帝故里拜祖大典将于3月24日,即农历三月初三,在新郑市黄帝故里景区隆重举行。昨日下午,我市举办壬辰年黄帝故里拜祖大典新闻发布会,壬辰年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长、省辖市市长级干部丁世显详细介绍了今年拜祖大典的基本情况和相关亮点。

记者 裴蕾

**关键词:盛况** 林军担任主司仪 许嘉璐担任主拜人

将于明天举行的壬辰年黄帝故里拜祖大典,有哪些具体的议程?

昨日的会议宣布,壬辰年黄帝故里拜祖大典将由中华全国归国华侨联合会会长林军先生担任主司仪,由十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐先生担任主拜人。

截至目前,已邀请到三位国家领导人以及

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任王毅,全国政协社会和法制委员会副主任黄晴宜等26位副部级以上领导同志出席大典。邀请到了中国国民党荣誉主席吴伯雄及其夫人参加大典,并邀请吴伯雄夫妇参加“净手上香”仪程。

同时,郭台铭等数十位在国内具有较高知名度的企业家;聂卫平、郑海霞、闫肃、陈维

亚、高满堂、翟俊杰等数十位文化体育界知名人士;道德模范魏青刚、裴春亮,“感动中国人物”张平宜等十几位英模人物;以及中国侨商会、全国客家崇正会、世界华人慈善基金会、世界华商总商会等来自五大洲24个国家和地区的百余各个类华人华侨商会、社团组织、姓氏宗亲会的数千位境外嘉宾都受邀参加拜祖大典,充分体现了全球华人在祖根圣地的大团聚。

**关键词:新亮点** 全球主要华人聚集区都能看到大典盛况

郑州将成为大“赢家” 预计签约33个项目总金额达340亿元

在经贸活动方面,今年在大典期间举办第七届河南国际投资贸易洽谈会,实现了大典文化活动与经贸活动的资源共享、文贸互动、互利双赢。

作为“东道主”的郑州市将成为全省最大的赢家,预计届时将签约项目33个,总金额340亿元,其中仅10亿元以上项目就达10个。

“对比近年来拜祖大典期间的经贸活动,无

论是郑州还是河南省,今年的成效最大。前来参加投洽会的客商大多数将参加拜祖大典。”丁世显说。

**央视两个频道现场直播 通过微博也可感受拜祖盛况**

值得关注的是,大典盛况不仅将通过中央电视台综艺频道、中文国际频道现场直播,而且新增加台湾东森电视台现场直播。

“国际大联播”的范围也进一步扩大,由往

年的40多家国际国内媒体,增加到包括中央人民广播电台、中国国际广播电台、美国时代华语广播等国内外主流华语广播在内的共50多家广播媒体,进一步扩大了对全球主要华人聚集区的覆盖。

此外,为实现信息传播更快速、更快捷,进一步加大网络和新媒体的运用,届时除新华网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网等80多家网络媒体将现场直播外,还将采用3G手机直播和微博直播。

## 第三届全国炎黄书画展开幕

3月22日上午,在风景秀丽的郑州大学西亚斯国际学院,第六届黄帝文化国际论坛系列活动“第三届全国炎黄书画展”隆重开幕。

第三届全国炎黄书画展由中华炎黄文化研究会、河南省黄帝故里文化研究会主办。中华炎黄文化研究会常务副会长张希清等出席开幕式。

据了解,全国炎黄文化书画展已经成功举办了两届,如今已成为传承和弘扬中华炎黄文化、进行书画交流的一个重要平台,成为增进炎黄子孙团结和加深友谊的一场盛会。本届书画展共展出118幅作品,与会艺术家们纷纷表示,通过这一次展览,对增强社会各界对中国书画艺术的浓厚兴趣,提高书画欣赏水平,提高社会各界对炎黄文化的认知,以及炎黄文化研究和书画事业的繁荣发展起到了积极的推动作用。

记者 张竞映 郑州晚报 董艳竹



第三届全国炎黄书画展在西亚斯学院开幕。记者 张翼飞 图